DOGRUSAL DENKLEMLER (YENI NESiL)

Asagida esit uzunlukta lg¢ tane plastik ¢ubuk verilmigtir.
I I

Kirmizi ¢ubuk es parcalara ayrilacak sekilde 2 kez kesiliyor.
Mavi ¢ubuktan 2 santimetre kesilip atildiktan sonra es pargalara ayrilacak gekilde 3 kez kesiliyor.
Sari gubuktan 5 santimetre kesilip atildiktan sonra eg parcalara ayrilacak gekilde 5 kez Kesiliyor.

Kirmizi bir par¢anin uzunlugu esit uzunluktaki mavi pargalardan bir tanesi ile esit uzunluktaki sari parg¢alardan
bir tanesinin uzunluklari toplamina esit olduguna gore bu ¢ubuklarin kesilmeden onceki uzunluklari toplami
ka¢ santimetredir?

A) 16 B) 32 C) 48 D) 96

DOGRUSAL DENKLEMLER (YENI NESIL)

Asagida kareli fayanslar ve A noktasinda bir robot goriilmektedir.
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Bu robot sadece yatay ya da dikey olarak fayanslarin kosesinden kosesine hareket edebilmektedir.

Ornegin V3 birim yukari hareket et denildiginde v3'iin en yakin oldugu dogal sayi degeri 2 oldugu igin 2 birim yukaridaki
noktada durmaktadir.

Bu robot 5+/3 birim saga 2 birim asadi hareket et denildiginde baslangi¢ noktasi olarak belirlenen noktaya geldigine gére A
noktasinin koordinatlarini gosteren sirali ikili agsagidakilerden hangisidir?

A) (-8, 1) B) (-9, 2) C) (-9, 1) D) (-8, 2)

www.youtube.com/imthoca
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Kalan Yag (mL)

Bir igletmede bulunan iki makineden birincisinde A marka yag, ikincisinde
B marka yag kullanilmaktadir.

Yanda makinelerin ¢alistigl siire boyunca kalan yag miktarini gosteren
dogrusal grafik verilmigtir.

150 milimetrelik A marka yagin kutusu 5 TL ve 120 milimetrelik B marka
yagin kutusu 7,5 TL'dir.

Bir ay iginde birinci makine 150 saaf, ikinci makine 320 saat ¢aligtigina 30+ ;
gore isletmenin aylik yag maliyeti toplam kag TL olur? 0 : Gegen Siire
20 (saat)

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45
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Kuzeye dogru gidildikge evlerin ¢atilarinin egimi artmaktadir.
Egim arttik¢a ¢atida biriken karin ¢atidan kayip gitmesi kolaylasir.
Asagidaki tabloda evlerin bulundugu bolgelere gore c¢atisinin olmasi gereken egim degerleri verilmistir.

Tablo: Bolge ve Olmasi Gereken Egimler

Bélge K L M N
Egim % 15 % 25 % 50 % 75

Yukaridaki ¢ati modelinde yatay olan kenarin tam orta noktasindan bir destek tahtasi koyulacaktir. Bu ¢ati K, L, M ya da N bolgesinden
birinde ve yatay olan kenari 40 metre olduguna gore destek tahtasinin uzunlugu metre cinsinden asagidakilerden hangisi olamaz?

A3 B) 5 C) 8 D) 10

[ 512 seno:

8. SINIF IMT Matematik
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